

全市30多家快递企业复工,日均进出港量超60万件

别担心,您的快递即将送达

记者从市邮政管理局了解到,目前,全市邮政快递行业的130多家法人企业,已经有30多家恢复营业,当前日均进出港操作量超60万件,恢复到正常状态的三成。各企业整体业务量恢复了多少?人员返岗率如何?在做好疫情防控的同时,怎样保障寄递效率?就此,记者实地探访了两家企业。

中通:市区53个网点近八成已复工

中通快递南通分公司是全市最早复工的快递企业之一。公司承担着南通市区范围内的快递揽收和派件工作。往常,这里日均进入港总量8万~10万件。“复工第一天,出港不到2万件,进港有七八千件,一个星期下来,目前每天出港1万件多,进港2万件。”中通快递南通分公司市场部经理汪伟介绍,快递单量已经恢复到平时的三四成。

昨天上午10点,除了外面停着几辆网点过来拉件的面包车,偌大的工作区只有寥寥几名工作员,显得很空旷。汪伟说,分拣一般是从晚上六点开始到第二天早上六七点左右结束,原来负责分拣的工人有50多名,目前返岗的仅有12人,其他人不是滞留在老家,就是到了南通还在14天隔离期内。为了保障分拣效率,公司又请了18名留在本地过年的临时工。复工以来,每天都是全员上阵。

虽然进港的快件能够及时分拣,但派件的压力却比往常大了不少。中通快递南通分公司在市区共有53个网点,目前已有40多个复工。即便是复工了,但送件压力却非常大。以开发区网点为例,往常该网点共有20名业务员,日均派件5000~6000票,而现在日均也有2000票的单量,返岗的业务员却仅有四五年。“还有十几个网点虽然没复工,但我们也从分公司调派了人员、车辆,承



复工人员正在流水线分拣快递。 记者王玮丽

担这些网点的派件任务。”汪伟说,师傅上午派件,下午拉件,比平时辛苦不少,为的是尽快把快件送到客户手中。

与中通快递南通分公司一路之隔的,是南通地区进出港数量最大的分拨中心——中通快递南通分拨中心,全市的中通快递都要从这里进出。眼下,这里也不复往日大货车穿梭不息的繁忙景象。汪伟说,受疫情影响,部分到达南通的快件滞留在分拨中心,暂时无法向县(市)区转运。

开发区圆通:返岗人员全员上阵参与分拣

同在南通开发区的圆通快递开发区分公司,通过街道初审、开发区管委会复审等环节,于2月14日复工。

18日上午,记者来到这家公司的时候,大门处于紧闭状态。在门口测完体温后,总经理朱廷勇一边把记者领进门,一边解释关门的用意:疫情期间,为避免人员聚集,公司要求各网点错时派车前来拉件,“这家拉走了,我们再到微信群里通知下一家过来,大门只在车辆进出时才打开。”复工前,公司给各网点配齐了口罩、消毒水等防疫用品,分公司内部也进行一天两次的消毒。

“现在还是以派件为主,揽件比较少,一天总共有2000多票,是平时的五分之一。”朱廷勇介绍,分公司的30多名员工已有12人返岗,包括办公室工作人员在内,全员上阵参与分拣。

最大的压力同样来自派件。朱廷勇说,公司下面有16个承包网

点,目前快递员的返岗率仅有20%。“临时招人不太现实,因为快递员从熟悉业务流程到掌握承包区地形,起码要一周的时间。”为了解决这个问题,公司派员增援,各个网点之间也在互相支援。“虽然每天都会接到一些催件电话,但大部分客户还是比较体谅我们的,如果是防疫用品或生活必需品,我们也会优先派送。”

寄递企业呼吁:请允许快
递员进小区

目前,因疫情防控需要,我市大部分小区采取封闭管理,快递员的出入受到一定限制。

圆通快递开发区分公司的快递员范小飞负责新开南路至通盛大道之间片区的派件。“往常这个片区一天的派件量约200件,现在一天也有100多件,基本要4个多小时才能派完,不比平常时间短。”范小飞说,这个区域内主要是一些园区和企业,管控措施也比较严,每天他出入其中要量好多次体温,“有的企业不知道有没有上班,要先打电话过去问,还常常碰到客户要求改地址的情况。”

“很多小区都配备了快递箱,但是由于封闭管理,快递员进不去,只能在门口打电话,等客户一个个过来拿,碰到人不在的情况,还要带回去。”朱廷勇说,在岗的人员都是经过返岗登记的,每天上岗前还要进行体温监测,派件时也都佩戴了口罩、手套等,希望小区能允许快递员进入,将快件分发到快递箱,这样也能避免客户当面取件,减少直接接触的潜在风险。

本报记者王玮丽

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙藻井小苑往南80米北辰新村3幢18号店面
13862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15962750368 15950810021

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18962871416 17805058509

启秀双学区房:润发大厦16/18楼 建180m²中装
438万
将军公寓2/2 68.33m² 中装 费租各付 有钥匙
95.8万
万象北园4/7 2/1 70m² 厨房可吃饭 另有电脑房 新精装
98万
将军园4/6 1/1. 51.06m² 精装
68万
新城小区2/2 3/4 151.6m²精装 车库11.6m² 车位
490万
晨苑4/4 楼中楼 82/117m²精装 有大平台 南车库23m²有停车位
218万
新建同业楼1/1 3/4 124m² 精装 南车库38m² 启秀学区
215万

森大帝(城中三中学区) 2/6 2/1 78m²+8m² (车库)简装
263万
健康公寓(2/附.启秀学区) 4/6 3/阳光厅 140m² +17m² (车库)装潢 428万
城中 三中 双学区房,文峰路17号5/5楼,上40m²下78m² 简装 合用车库 235万
新桃园底层稀缺房源 阳光很好 建121m²精装很清爽
230万
和谐汇景新苑2/11楼 建145m²+朝阳30m²车库 毛坯
195万净
外滩花苑6/16楼 建114m²+13m²车库 毛坯
192万
锦安花园中高层9/16楼 建90m²+10m²车库 毛坯
178万

光明南村5/6 2-1 65m² 装修 朝晖-附启秀双学区 120(净)
140(净)
江东广场3/2 2-1 78m² 装修 启秀空学位
140(净)
裕丰大厦 复式楼 252m² 毛坯
1000万
中南世纪城 2-1 108m² 简装 一附-中学区
258万
城南新村5/6 2-1 62m² 中装
82.8万
虹桥南村3/6 1-1 45m² 精装
52.8万
濠河经典苑7/8 2-1 115m² 精装 启秀学区
352.8万
健康公寓车库 31.3m²
26.8万

锦花苑稀缺户型 四房朝南 满五唯一
价格美丽
二附 启秀学区 白家园 5楼 2-1-1 68m² 精装修
238万
降价新通花苑133m²+25m²车库 河边第一排
365万
青羊路 办公装修 6/6 918m²
400万
星龙城洋房 底楼带院子 175m²
490万 合售车位
东郊庄国际商务中心 前面是广场 无遮挡 产证面积252m² 现浇了两层,大概400m² 仅售225万
如意小洋楼 三楼 2-2-1 90m²
26万 毛坯

顺和房产 SHUNHE

买房 卖房 顺和帮忙

—南通人自己的房产中介—

看房热线:18796152666
南通市顺和房地产代理有限公司

她带着全家的嘱托奔赴前线“杀敌”
党徽在战“疫”一线闪耀

18日,是南通市第六人民医院呼吸科主治医师马珺响应号召离开家乡,奋战在湖北黄石抗疫一线的第7天,也是她经过前期严格的培训和考核后正式进舱投入战斗的第4天。马珺正在逐步适应隔离病区高强度、高难度的工作。每天无论出门多早,回到宾馆多晚多累,马珺都会看一眼放在床头的那枚党徽,那是她的党员家庭默默给予的强大支撑与力量。

一枚党徽,
别上父母深深的嘱托

11日上午,马珺出征的那天,外面下着淅沥小雨,母亲王云娟一大早就从如皋老家赶来医院为女儿送行。望着整装待发的女儿,母亲缓缓地从兜里掏出一个东西,紧紧地攥在手里。“妈妈给我准备了出行礼物?”马珺正思忖着,只见妈妈把一枚闪亮的党徽郑重地别到马珺胸前!“女儿,你去黄石把这枚党徽戴着,任何时候都不要忘记自己的党员身份,要记住自己是南通六院和老马家的一名优秀共产党员,我们等你胜利归来!”母亲原本想好的千言万语最后只化为两句简短的叮咛。话虽短,却饱含着来自一个党员家庭重重的嘱托和深深的期盼。

马珺摸了摸胸前的党徽,郑重其事地说:“请妈妈放心,也请转告我爹,我一定不辜负你们的期望和信任!这次和顾红艳老师,还有其他经验丰富的队员们一起去,我有信心打赢这一仗。战不胜,誓不归!”她用铿锵有力的话语和坚定的眼神回应着母亲的期望,回应着来自党员家庭给予的冲锋前线勇战疫情的强大力量。

“我们一家人有4个党员,我、她爸爸、我女婿,还有马珺,都是党员。马珺能作为我们家的党员代表出征黄石抗击疫情,我们全家为她感到骄傲!”回忆起女儿马珺出征时的情景,母亲的自豪之情溢于言表。她坦言,头天晚上得知女儿第二天就要奔赴黄石,她就和老伴商量着带点什么去给女儿送行,“因为我们都是老党员了,她爹说就带一枚党徽,希望她在前线遇到困难的时候,累了撑不住的时候,就看看这枚党徽,给她信念,想到全家给她的

力量。”

家风传承,
汇聚成她请战的动力

马珺的父亲马少飞是一名在医院工作了几十年的老先进、老党员。“马珺小的时候,我们就教导她,不论在什么时候,都要见义勇为。帮了别人自己心里也会感到满足,对别人的疾苦视而不见,无论从良心上、人品上还是党性上都是讲不过去的。”父亲的言传身教一直无声地影响着马珺。在父亲的耳濡目染下,她从小就立下壮志,长大后要像父亲一样救死扶伤。

“既然选择了学医,就要时刻准备着为人民服务!”疫情发生以后,马珺耳畔时常回响起父亲的谆谆教导,萌生了冲往战“疫”最前线的念头。几乎同一时间,马珺的母亲告知她,自己的朋友亲自挂帅组建了一支突击队即将前往湖北一线,这个消息更是让马珺备受鼓舞,“妈,我这就回去写请战书!”母亲在电话那头鼓励着她,“好样的!现在是和平年代,虽然没有战争,但现在这场没有硝烟的战争打响了,你是党员,必须冲上去!”为了解决女儿的后顾之忧,王云娟更是第一时间把一对小孙子小孙女接到身边亲自照料。

自疫情发生以来,南通六院党总支源源不断地收到来自各党支部、各科室以及个人的请战书,而马珺的这份请战书与其他人有些不同,落款处不仅有自己的签名,还特别加上了她爱人的签名。原来,马珺的丈夫王林也是一名党员医生。在市第一人民医院影像科工作的他表示,全力支持妻子的决定!

疾风知劲草,烈火炼真金。一个普通家庭,4名党员,他们在关键时刻亮出了党员舍小家为大家、无私奉献勇于担当的先进本色,让党旗在抗击疫情的战场熠熠生辉,让党旗高高飘扬在疫情防控第一线!

本报记者冯启榕
本报通讯员张凌丽 马佳辰

江海战疫
党旗扬